
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ για τη συγκρότηση του ΔΣ του ΣΔΥΠ 
 
Συναδέλφισσες-συνάδελφοι, 
 
 Στις 2-5-2025 συγκλήθηκε το νέο ΔΣ του Συλλόγου Δικαστικών Υπαλλήλων Πειραιά, 
με θέμα τη συγκρότηση του σε σώμα και την εκλογή Προεδρείου. Θυμίζουμε ότι μετά τις 
εκλογές που έγιναν στις 10-4-2025, η «Αγωνιστική Συσπείρωση» εκπροσωπείται στο ΔΣ με 
τρία μέλη και η πλειοψηφούσα «Ανατρεπτική» με τέσσερα (σε συνολικό αριθμό επτά εδρών - 
μελών). 
 
 Η πρόταση των εκλεγμένων της «Αγωνιστικής Συσπείρωσης» για το Προεδρείο 
ήταν ότι θα πρέπει να συγκροτηθεί με βάση την αρχή της αναλογικότητας – 
αντιπροσωπευτικότητας και με σεβασμό στην ψήφο των συναδέλφων.  
 Η θέση μας αυτή είναι πάγια και δεν διαφοροποιείται ανάλογα με τη συγκυρία και είναι 
ενιαία σε όλα τα συνδικαλιστικά όργανα που συμμετέχουμε. Και αυτό γιατί κάθε άλλη 
επιλογή ανοίγει τον δρόμο σε αποκλεισμούς ή / και σε συμφωνίες κάτω από το τραπέζι. 
 

 Έτσι προτείναμε συνάδελφοι εκλεγμένοι με την «Ανατρεπτική» να αναλάβουν τις 
θέσεις του Προέδρου, Αντιπροέδρου, Ταμία και τη θέση του Γραμματέα να αναλάβει 
συνάδελφος εκλεγμένος με την «Αγωνιστική Συσπείρωση». 
 
 Με έκπληξη, όμως, ακούσαμε την πρόταση της «Ανατρεπτικής» για πλήρη 
αποκλεισμό της «Αγωνιστικής Συσπείρωσης» και τη συγκρότηση μονοπαραταξιακού 
Προεδρείου! Θέση που έρχεται σε πλήρη αντίθεση με την αντιπροσωπευτικότητα και που 
υπονομεύει τον ίδιο τον Σύλλογο και αγνοεί τη θέληση των συναδέλφων όπως αυτή 
εκφράστηκε στις εκλογές. Επομένως την ίδια τη δημοκρατική λειτουργία του Συλλόγου. 
 
 Καλούμε κάθε συναδέλφισσα και κάθε συνάδελφο: 
  ► Να σκεφτεί ποιόν συμφέρει αυτή η ΔΙΑΣΠΑΣΤΙΚΗ πρακτική και ο 
αποκλεισμός της διαφορετικής άποψης, σε μία περίοδο που η επίθεση στον κλάδο 
μαίνεται και έχουμε μπροστά μας κρίσιμα ζητήματα που χρειάζεται να αντιμετωπίσει ο 
Σύλλογος;  
 
 ► Να αναλογιστεί αν αξίζει για μία ΚΑΡΕΚΛΑ, για έναν τίτλο, να υπονομευτεί κατά 
αυτό τον αντιδημοκρατικό τρόπο («είμαστε περισσότεροι, κάνουμε ό,τι θέλουμε») η 
λειτουργία του Συλλόγου. 
 

  ► Να προβληματιστεί ιδιαίτερα ως προς ποιος και γιατί φοβάται να εκφραστεί 
στο Προεδρείο του Συλλόγου μια ακόμη φωνή, μία δυναμική φωνή, αυτή της 
«Αγωνιστικής Συσπείρωσης»; 
 
 ► Να απορρίψει αυτές τις πρακτικές που μας γυρίζουν χρόνια πίσω, στις χειρότερες 
εποχές του κυβερνητικού συνδικαλισμού, σε σωματεία πλήρως ελεγχόμενα, 
αντιδημοκρατικά, μη αντιπροσωπευτικά, αποστειρωμένα, εν τέλει σωματεία - σφραγίδες, 
που δεν θα αντιδρούν δυναμικά στις κυβερνητικές πολιτικές, παρά μόνο (κι αυτό όχι πάντα) 
με ανώδυνο για τις κυβερνήσεις τρόπο. Άλλωστε, με ευθύνη της πλειοψηφίας της 
«Ανατρεπτικής», το ΔΣ του Συλλόγου συνεδρίαζε κατά την προηγούμενη θητεία αραιά 
και που, απαξιώνοντας το ρόλο του. 
 
 

 

 

 



Συναδέλφισσες - συνάδελφοι, 
 
 Όσες και όσοι απαρτίζουμε την «Αγωνιστική Συσπείρωση Δικαστικών 
Υπαλλήλων», εκλεγμένοι και μη, δηλώνουμε ότι θα είμαστε ΕΔΩ, θα παρεμβαίνουμε για 
όλα τα θέματα μέσα και έξω από το ΔΣ με γνώμονα το συμφέρον των πολλών, για να 
εκφράζεται κάθε φορά η γνώμη όσο περισσότερων γίνεται, με στόχο τη σύγκληση Γενικών 
Συνελεύσεων. Θα δίνουμε όλες μας τις δυνάμεις όπως κάναμε και όταν είχαμε μόλις 
μια έδρα στο Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου. 
 
 Σας καλούμε να λάβετε σοβαρά υπόψη σας αυτή τη σοβαρότατη, αντιδημοκρατική, 
διασπαστική και υπονομευτική επιλογή της «Ανατρεπτικής» και να συμμετέχετε στις 
διαδικασίες του Συλλόγου μαζικά και δυναμικά, ανατρέποντας και ακυρώνοντας τη στην 
πράξη. 
  

 Να γίνουμε μαζί η δύναμη για τον Σύλλογο που έχουμε ανάγκη, που θα 
εκφράζει ΟΛΕΣ και ΟΛΟΥΣ και για να αφήσουμε στο παρελθόν τις πρακτικές που 
σκορπούν απογοήτευση και απομακρύνουν τους συναδέλφους από τη συλλογική 
δράση. 
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